
平成30年度　学校評価アンケート集計結果

1

とてもよく当てはまる だいたい当てはまる 少し違う 全く違う 合計

44% 54% 2% 0% 100%

49% 46% 5% 0% 100%

37% 57% 5% 0% 100%
30% 63% 6% 0% 100%

2

とてもよく当てはまる だいたい当てはまる 少し違う 全く違う 合計

33% 52% 10% 5% 100%
30% 54% 11% 5% 100%
19% 63% 16% 0% 100%
24% 56% 19% 2% 100%

3

とてもよく当てはまる だいたい当てはまる 少し違う 全く違う 合計

44% 48% 8% 0% 100%

41% 48% 10% 2% 100%

11% 68% 19% 0% 100%

6% 65% 24% 2% 100%

4

とてもよく当てはまる だいたい当てはまる 少し違う 全く違う 合計

76% 24% 0% 0% 100%63% 32% 5% 0% 100%67% 24% 8% 0% 100%60% 27% 8% 3% 100%
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保護者(1学期)保護者(3学期)

授業は楽しく分かりやすい。

お子さんは授業が楽しく分かりやすいと言っている。

保護者 お子さんは自分の考えや意見を表現することができる

児童

保護者

言葉の意味を考えながら正確に文章を読むことができた。

授業で自分の考えを進んで発表することで自分の意見が友達の学習の役に立ったと思う。

コンピュータ（タブレット）を活用して学習を進めることができた。

児童(1学期)
児童(3学期)

保護者(1学期)

保護者(3学期)

児童(3学期)

保護者(3学期)

児童：63名，保護者：63枚分(1学期)，　児童：63名，保護者：62枚分(3学期)

　取手市立山王小学校

児童

お子さんはコンピュータ（タブレット）を使った学習に楽しんで取り組んでいる。

児童

児童

保護者

保護者 お子さんは言葉の意味を考えながら文章を読んでいる。
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5

とてもよく当てはまる だいたい当てはまる 少し違う 全く違う 合計

49% 37% 11% 3% 100%
40% 43% 13% 5% 100%
22% 48% 25% 3% 100%
25% 43% 30% 2% 100%

6

とてもよく当てはまる だいたい当てはまる 少し違う 全く違う 合計

79% 17% 3% 0% 100%

59% 35% 5% 2% 100%

21% 65% 13% 0% 100%

25% 62% 11% 0% 100%

7

とてもよく当てはまる だいたい当てはまる 少し違う 全く違う 合計

54% 40% 6% 0% 100%
60% 32% 6% 2% 100%
24% 63% 8% 3% 100%
24% 65% 10% 0% 100%

8

とてもよく当てはまる だいたい当てはまる 少し違う 全く違う 合計

37% 44% 17% 2% 100%
41% 41% 14% 3% 100%
17% 38% 40% 3% 100%
17% 46% 33% 3% 100%

9

とてもよく当てはまる だいたい当てはまる 少し違う 全く違う 合計

52% 44% 3% 0% 100%
59% 35% 6% 0% 100%
29% 63% 5% 2% 100%
30% 56% 13% 2% 100%

児童

児童(1学期)
児童(3学期)

保護者(1学期)

保護者(3学期)

児童(1学期)
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保護者

児童(1学期)

児童(3学期)

保護者(3学期)

児童(1学期)
児童(3学期)

児童(1学期)

保護者

お子さんは地域の人や友達や先生に自分から気持ちの良いあいさつをしている。

保護者(1学期)

保護者(3学期)

地域の人や友達や先生に自分から気持ちの良いあいさつができた。

積極的に読書活動に取り組むことができた。

児童

お子さんは積極的に読書活動に取り組んでいる。

児童

保護者(1学期)

保護者(3学期)

お子さんは「学年×１０＋１０分」の家庭学習に取り組んでいる。

児童 家庭学習では「学年×１０＋１０分」に取り組むことができた。

お子さんは基礎的基本的な学習内容（漢字計算）が身についている。

児童

保護者

保護者(1学期)

保護者(1学期)

保護者(3学期)

保護者

毎日継続して，音読をすることができた。

児童(3学期)

保護者 お子さんは，毎日音読に取り組んでいる。

漢字力・計算力検定に向けてその級に合格するよう努力することができた。
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10

とてもよく当てはまる だいたい当てはまる 少し違う 全く違う 合計

48% 44% 8% 0% 100%
49% 44% 5% 2% 100%
30% 43% 22% 3% 100%
25% 59% 14% 2% 100%

11

とてもよく当てはまる だいたい当てはまる 少し違う 全く違う 合計

54% 44% 0% 2% 100%
56% 37% 6% 2% 100%
25% 65% 8% 0% 100%
16% 76% 8% 0% 100%

12

とてもよく当てはまる だいたい当てはまる 少し違う 全く違う 合計

68% 30% 2% 0% 100%
65% 29% 5% 2% 100%

22% 73% 3% 0% 100%

22% 75% 3% 0% 100%

13

とてもよく当てはまる だいたい当てはまる 少し違う 全く違う 合計

60% 38% 0% 2% 100%

62% 29% 5% 3% 100%

27% 63% 3% 5% 100%

25% 62% 13% 0% 100%

14

とてもよく当てはまる だいたい当てはまる 少し違う 全く違う 合計

56% 35% 8% 2% 100%

51% 33% 14% 2% 100%

32% 49% 14% 3% 100%

32% 48% 17% 3% 100%
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児童
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保護者(3学期)

地域の人と交流して地域のことを理解したり地域の良さが分かったりした。

保護者 お子さんは早寝早起き朝ごはんの習慣が身についている。

児童 早寝早起きを心がけきちんと毎日朝ごはんを食べて登校している。

保護者 学校はいじめや不登校のない学校づくりに取り組んでいる。

山王小学校はいじめのない明るく楽しい学校だと思う。

児童

保護者 学校は児童の自治的活動を推進している。

保護者 お子さんは地域の活動に進んで参加したり地域の人と交流したりしている。

友達と協力して，係や当番活動を行うことができた。

自分や友達のよいところを見つけることができた。

保護者 お子さんは，友達の良さを認めたり，自分の良さを伸ばそうとしている。
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とてもよく当てはまる だいたい当てはまる 少し違う 全く違う 合計

70% 24% 6% 0% 100%
67% 27% 3% 3% 100%
49% 41% 6% 2% 100%
49% 35% 16% 0% 100%

16

とてもよく当てはまる だいたい当てはまる 少し違う 全く違う 合計

90% 10% 0% 0% 100%

73% 22% 3% 0% 100%

53% 40% 2% 2% 100%

41% 54% 3% 2% 100%

17

とてもよく当てはまる だいたい当てはまる 少し違う 全く違う 合計

70% 25% 5% 0% 100%

71% 24% 3% 0% 100%

52% 40% 5% 0% 100%

38% 52% 8% 2% 100%

18

とてもよく当てはまる だいたい当てはまる 少し違う 全く違う 合計

81% 17% 2% 0% 100%

68% 24% 5% 2% 100%

47% 48% 2% 0% 100%

33% 59% 8% 0% 100%

19

62% 32% 5% 2% 100%
43% 41% 6% 8% 100%
39% 50% 8% 0% 100%

43% 54% 3% 0% 100%

児童(3学期)

保護者(1学期)

体育の授業や外遊びに進んで取り組んで自分の体力を伸ばそうと努力することができた。

保護者

保護者 お子さんは，安全に気をつけて生活することができている。

児童(1学期)

児童(3学期)

保護者(1学期)

保護者(3学期)

児童(1学期)

児童(3学期)
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児童(1学期)

保護者(3学期)

児童(1学期)

児童 交通ルールを守って安全に登下校できた。

児童

児童

児童

安全に気をつけて生活することができた。

先生は話を真剣に聞いて対応してくれる。

児童(1学期)

児童(3学期)

保護者(1学期)

保護者(3学期)

保護者 学校は各種たよりやホームページやメール配信などにより積極的に学校の教育活動を伝えている。

児童 学校であったことはよく家の人に話をしている。

保護者(3学期)

保護者 学校は子どもや保護者の相談にすぐに対応してくれる。

お子さんは体育の授業や外遊びに進んで取り組んで自分の体力を向上させようとしている。

保護者 お子さんは交通ルールを守って安全に登下校ができている。
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【保護者の皆様からいただいたご意見等】

①

②

③

④

⑤

【保護者の皆様からいただいたご意見についての回答】

①

②

③

【学校からのお知らせ】

　学校評価アンケートへのご理解とご協力，ありがとうございました。これからも山王小学校の地域や
保護者の皆様と手を携えながら，本校児童のため，教育活動の充実に全職員で取り組んでまいりま
す。
　今後とも，心配事や気になる点はいつでもお気軽に，担任または学校にご相談ください。学校は保
護者の皆様と共に，お子様が健やかに成長していく上で必要なことを一緒に考えて対応していきたい
と思います。ご理解ご協力をよろしくお願いいたします。

いつも，子供たちを励まし，安全に生活できるよう，ご指導いただき，ありがとうございます。

　現在，社会人TTの久保田講師は，職員の病気療養に伴い，仲良し学級の補助として指導して
おります。今後とも，学校の実情を踏まえ，児童の学力向上のために効果的に配置していきたい
と考えております。

　不審者情報のメールは，山王小学校区に隣接する高井小，寺原小，六郷小学校区と藤代中学
校区の情報を中心に配信しています。

TTの久保田講師の役割は何ですか？通常，算数の先生として教えていただけるのかと思ってお
りましたが，子どもは，全く教わったことがないと言っています。

　授業参観は年間4回実施され，1回の道徳の授業公開を含み，子供たちの成長や学校の様子が
十分伝わるような授業づくりに努めていまいります。

取手市内の他校に入っている不審者情報が，山王小のメール配信では入ってこない時がある。

授業参観で，理科の実験の様子や体育風景などを参観させていただけると，学校の様子が知れ
てよいと思います。

入学してから，毎日楽しく学校に行っています。ありがとうございます。児童数は少ないのです
が，アットホーム的でよい雰囲気で子供たちも素直にのびのびと育っていけるんだと思います。


